

ΠΡΟΣ: κ. Γεώργιο Βλάχο
(Πρόεδρο ΣΑΤΕ) &
κ. Γεώργιο Κυριακόπουλο
(Γεν. Γραμματέα ΣΑΤΕ)

Κοινοποίηση: Δ.Σ. ΣΑΤΕ

Α.Π. 3462

Θεσσαλονίκη 21/02/2012

Θέμα: Διαγωνισμός της 17-1-2012 για το έργο: «Επέκταση – Αναβάθμιση – Εκσυγχρονισμός αποχετευτικού συστήματος παραλίμνιας ζώνης» που διενήργησε η Δ.Ε.Υ.Α Ιωαννίνων.

Σχετ.: 1. Η από 26/1/2012 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο του θέματος
2. Η από 10/2/2012 με Α.Π. 3443 επιστολή της εταιρείας μας προς το Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Ι.
3. Η από 9/2/2012 με Α.Π. 24381-Β/ΣΣ/σμ επιστολή του ΣΑΤΕ προς την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών.
4. Η από 9/2/2012 με Α.Π. 24381-Γ/ΓΚ/σμ επιστολή του ΣΑΤΕ προς την ΔΕΥΑ Ιωαννίνων

Κύριοι,

Συντασσόμαστε απόλυτα με την (3) σχετική επιστολή του Συνδέσμου σε ότι αφορά την εποπτεία και έλεγχο των Δ.Ε.Υ.Α. αλλά θεωρούμε ότι είναι λανθασμένη ενέργεια να την αποστειλέτε με αφορμή την καταγγελία, καθώς θα έχει αρνητικό αντίκτυπο για τον κλάδο μας, όταν εύκολα θα αποδειχθεί ότι η καταγγελία είναι ανυπόστατη.

Παρακαλούμε να μην υιοθετείτε άκριτα καταγγελίες τις οποίες δεν έχετε διασταυρώσει, καθώς με απλή ανάγνωση της Γνωμοδότησης της Επιτροπής Διαγωνισμού θα διαπιστώσετε ότι καταρρίπτονται πλήρως τα ισχυριζόμενα από τους καταγγέλλοντες και κυρίως ως προς την διαδικασία διενέργειας του διαγωνισμού και κήρυξης της ώρας λήξης της παραλαβής προσφορών.

Επειδή λάβαμε μέρος στον σχετικό διαγωνισμό και για ενημέρωση όσων συναδέλφων ενδιαφέρονται πραγματικά για τα αληθή γεγονότα, σας γνωρίζουμε ότι ο εκπρόσωπος της εταιρείας μας γνωστοποίησε στους παρευρισκόμενους συναδέλφους την απόφαση μας για υποβολή προσφοράς, η ώρα κήρυξης της λήξης παραλαβής των προσφορών ήταν 10.14 π.μ. και επομένως ο οποιοσδήποτε συνάδελφος είχε ικανό χρόνο στην διάθεση του για την συμπλήρωση και ανεμπόδιστη υποβολή της προσφοράς του.

Υπογράφοντας, κύριε Πρόεδρε και κύριε Γενική Γραμματέα την (4) σχετική επιστολή, σαφέστατα υιοθετείτε το περιεχόμενο της καταγγελίας των είκοσι (20) εργοληπτικών επιχειρήσεων, αλλά τελικά πιστεύουμε το αποτέλεσμα θα αποβεί σε βάρος του κλάδου μας καθώς προσπαθείτε να υπερασπισθείτε τα συμφέροντα ομάδας της συντεχνίας μας άσχετα εάν οι καταγγελίες είναι βάσιμες.

Κύριε Πρόεδρε επειδή πιστεύω ακράδαντα ότι η πλειοψηφία των νομίμων εκπροσώπων των εταιρειών παρασύρθηκε στην υπογραφή της καταγγελίας προς το Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α. Ιωαννίνων σας ενημέρωσα και σας απέστειλα στις 8-2-2012 την Γνωμοδότηση της Ε.Δ. καθώς η αποτύπωση ορισμένων διενεργηθέντων γεγονότων από την Ε.Δ. μόνο ζημιά θα επικφέρει στον ήδη πληττόμενο κλάδο μας.

Σας καλούμε να αναρτήσετε την παρούσα επιστολή και τα συνημμένα της στην ιστοσελίδα του συνδέσμου.

Για τη εταιρεία



Σπυρίδων Κολοβός
Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος